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保護者の皆様へ
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新型コロナウイルス対応について

　猛暑の続く毎日ですが、子どもたちはプール遊びに、虫取りに暑い中夢中で楽しんでいます。
　さて、近隣の高校で９日、クラスターが発生し一挙にたくさんの新規感染者がで、保護者の皆様もご心配の事と思います。保育園としても職員の健康管理として、毎日の検温や、手洗いの励行、朝夕のマスクの着用等取り組みを進めてきておりましたが、保護者の皆様の中で、職員の朝夕のマスクの不徹底や視診表が１か所にあり密になっているのではないかとのご指摘をいただきました。
　マスクの着用については、熱中症の心配もありまして朝夕のみつけさせていただいておりましたが、マスクをし忘れていることもあったようです。大変申し訳ございませんでした。（朝夕、外で遊んでいる場合一定の距離を保てている場合マスクを外させていただく事もありますのでご了承ください。）
　また、視診表の記入場所については、検討した結果、正面玄関外にテーブルを出し３歳以上児クラス（たけ・いちょう・すぎ組）は、朝９時までと夕方４時１５分以降はそこで視診表をご記入いただく事にいたしました。ご協力のほどよろしくお願いいたします。未満児クラス（すみれ・たんぽぽ・ゆり組）は、各部屋にありますのでお願いいたします。保護者様については、園内は、お一人入っていただくようにお願いいたします。

　今後も、これ以上感染拡大が起こらないよう私たちも気を付けていきたいと思っておりますのでよろしくお願いいたします。今後ももちろんですがお盆中も、ご心配なことがありましたら遠慮なく８時から１７時の間に電話連絡をお願いいたします。
